

El Salvador Apoyaría a Costa Rica en Conflicto

El Salvador y todos los vecinos del norte y del sur correrían en auxilio de Costa Rica si llegara a producirse un conflicto entre ella y los sandinistas, dijo ayer durante un desayuno a representantes de los medios de comunicación el Canciller Jorge Eduardo

Tenorio, agregando que esa ayuda se vuelve imprescindible ya que Costa Rica carece de ejército.

De acuerdo al Canciller Tenorio, no sólo los países centroamericanos sino también Estados Unidos, Venezuela y Panamá han ofrecido asistencia militar

a Costa Rica, que además puede invocar el Tratado Interamericano de Asistencia Recíproca, TIAR.

Tenorio Recordó que en caso de agresión extra o intra-continental, cualquier país del hemisferio tiene derecho a pedir ayuda militar, la que los demás países signatarios están obligados a conceder de inmediato.

Tenorio agregó, contestando una pregunta, que los problemas con Nicaragua no se derivan de una diferencia de filosofía entre nuestro gobierno y aquél, "sino de la actitud del gobierno de Nicaragua". Dijo que a El Salvador nadie lo puede acusar, como a Nicaragua, de prestar su territorio para

—Favor pase a la página 86.

Adversan Militarización de Vigilantes Privados

La incorporación de los vigilantes privados a los cuerpos de seguridad pública es una medida descabellada, de la cual más de algún funcionario con pretensiones de mando se quiere aprovechar para hacer sentir su autoridad, dijo ayer un vigilante que

desde hace muchos años se gana la vida como tal en una empresa.

HACIENDO HISTORIA

Al hacer historia sobre

—Favor pase a la página 29.

BID Aporta \$385,000 para Procesar Fruta

El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) aprobó una ayuda de 385.000 dólares a El Salvador para financiar la instalación de una planta procesadora de frutas y hortalizas.

El proyecto beneficiará a 400 familias rurales, con un total de 2.400 personas, ayudando a la creación de nuevos empleos y al mejoramiento de la comercialización agrícola.

El BID aprobó una operación de cooperación técnica por 50.000 dólares

para la capacitación de los miembros de las cooperativas. El costo total del proyecto se estima en 561.148 dólares, de los cuales el banco cubrirá 500.000 dólares (385.000 del presente financiamiento y 115.000 dólares otorgados en junio de 1983).

El financiamiento fue otorgado por un plazo de 40 años y deberá amortizarse mediante cuotas semestrales, la primera 10 años y medio después de la fecha del contrato.

Más Felicidades por Aniversario de Fundación

Con motivo de celebrar EL DIARIO DE HOY un nuevo aniversario de fundación, hemos recibido más felicitaciones.

A continuación los mensajes recibidos:

Señor Ingeniero Enrique Altamirano Madriz Director General EL DIARIO DE HOY, Ciudad.

Señor Director:

El periodismo es una de las carreras más difíciles

—Favor pase a la página 19.



Dr. René Fortín Magaña.



Lic. Hugo Carrillo Cortelo.



DUARTE ENTREGA 2 PROYECTOS. El Presidente José Napoleón Duarte entregó ayer al presidente de la Asamblea Legislativa, dos proyectos de ley para revisar la legislación salvadoreña y crear una Comisión de Investigación. De izquierda a derecha: Dr. Edgar Belloso Funes, Dr. Manuel Francisco Cardona, Dr. Guillermo Guevara Lacayo, Presidente Duarte, Lic. Rodolfo Castillo Claramount y Lic. Adolfo Rey Prendes.

PCN Basará en 4 Puntos su Función Legislativa

(Por Carlos Manganí).— La actividad parlamentaria de la fracción del PCN se basará en cuatro puntos fundamentales y esa será la guía en los próximos tres años, expresó ayer el Lic. Hugo Carrillo.

Jornada Nacional de Enfermería

"La Humanización del Cuido de la Enfermera" es el tema central de la Jornada Nacional de Enfermería que se realizará mañana sábado en esta capital, de las 8 a.m. a 4 p.m.

Esta clase de eventos se realiza cada año en el mes de mayo, como una de las actividades organizadas con motivo del Día de la Enfermera, el 15 de este

—Favor pase a la página 17.

mes. Además de estas cuestiones de carácter legislativo, los diputados tienen que afrontar juntos la crisis que vive el país, que es de las más profundas y prolongadas de nuestra

historia. Todos los esfuerzos deben ser encaminados a enfrentar la crisis en forma global, que afecta los aspectos económico, social, político y en el orden militar, indicó.

Además de estas cuestiones de carácter legislativo, los diputados tienen que afrontar juntos la crisis que vive el país, que es de las más profundas y prolongadas de nuestra

En tal sentido el PCN ha planteado una plataforma política de cuatro puntos fundamentales, dijo. Estos son: prioridad número uno es, la pacificación del país. Si no hay paz, todas las demás actividades estarán restringidas, limitadas, y

—Favor pase a la página 17.

700 Expedientes Listos para Estudio en Asamblea

Existen aproximadamente 700 expedientes en la Asamblea Legislativa que necesitan ser analizados, estudiados y aprobados, trabajo que corresponde a las comisiones, in-

formó ayer el Dr. Guillermo Guevara Lacayo.

Agregó el presidente de la Asamblea Legislativa que ayer llegaron más

—Favor pase a la página 86.

Al 60% de Juventud la Exterminan en Nicaragua



"LOS SANDINISTAS están acabando con la juventud en Nicaragua", dijeron Sergio O'Connor Fernández y Francisco Rodríguez Guevara, miembros de Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE.

El régimen sandinista ha acabado por lo menos con el 60% de la juventud en Nicaragua, la cual se niega a prestar el llamado servicio militar obligatorio impuesto por los 9 comandantes.

Lo anterior lo revelaron Francisco Rodríguez Guevara y Sergio O'Connor Fernández, segundo responsable de formación política y segundo responsable de divulgación informativa, respectivamente, de Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, una de las organizaciones que luchan con el pueblo nicaraguense para derrocar al régimen marxista-leninista "que desgoberna Nicaragua".

ARDE lucha en el frente sur y son dirigidos por el Comandante Edén Pastora. Hasta ahora han logrado liberar una extensa área, fronteriza con Costa Rica, y allí atienden a más

de cien mil refugiados (ancianos, mujeres, niños y adultos).

Dijeron que les urge ropa, alimentación, atención médica y la necesidad de realizar una campaña de alfabetización, por lo que necesitan también lápices, cuadernos, tiza y pizarrones.

En la conferencia informativa de ayer en la mañana, aprovecharon para invitar a periodistas y funcionarios de organizaciones humanitarias a que vayan a observar la situación inhumana en que viven los miles de nicaraguenses que han huido por ríos y montañas del régimen represivo, y buscan protección en el territorio liberado.

En cuanto al exterminio de jóvenes, informaron que hace unos quince días, los sandinistas fusilaron a 80 niños que querían huir del servicio militar obliga-

torio, pues saben que son mandados como "carne de cañón".

FARSA DE ELECCIONES

Por otro lado, señalaron que ARDE en numerosas ocasiones ha tratado de encontrar una salida pacífica al conflicto, incluso en febrero de este año expresaron su disposición a depurar las armas si el gobierno de Managua establecía reglas limpias y democráticas para las elecciones que realizó el 4 de noviembre, las cuales resultaron una farsa, y todas las propuestas de paz se estrella en la testarudez, intransigencia y ortodoxia ideológica de la dirección stalinista del FSLN.

Ante tal actitud, agregaron, ARDE y otras organizaciones se han impuesto la tarea de derrocar a la dictadura marxista-leninista.

En su intento por implantar en aquel país el comunismo, tiene sumida a la ciudadanía de Nicaragua en la miseria, la represión y en una lucha fratricida y dolorosa.

CONTRA UNA NEGOCIACION

Más adelante manifiestan que ARDE está en contra de todo tipo de negociaciones con el gobierno de Nicaragua, que se hagan a espaldas del pueblo nicaraguense y de las organizaciones democráticas cívicas y militares que luchan por que se cumpla con el Plan Original de Gobierno, por el cual el pueblo luchó contra la dinastía de Somoza.

ACEPTAN AYUDA

Dijeron que la organización... —Favor pase a la página 86.